

## 給建成國中家長的一封信

親愛的家長，您好

**危機就是轉機**，疫情的危機，就是咱們共同成長的轉機，您相信嗎？

新冠肺炎爆發迄今，臺灣正面臨前所未有的挑戰，各行各業無不受到嚴重衝擊，學校亦首當其衝，防疫小組的成立，一方面要確保學生的健康與平安，另一方面還要能兼顧學習的延續，換言之，保障現在的安全，更要規劃未來的進路。疫情給了我們諸多的考驗，除了考驗政府的防疫能力、民眾的守法態度，在學校與家庭端，則是考驗學校的教育關懷與家庭的情感凝聚。

**考驗學校的教育關懷**，學校仍舊正常運作，只是型態改變。首先，持續精進防疫作為，包含：整備充足的物資(酒精、洗手乳、漂白水、口罩等)、環境清潔與消毒，確保復課後的校園安全。再者，持續修正七八年級線上學習的機制，叮嚀九年級升學報名的期程，確保學習與進路階段的銜接，上述種種訊息都會同時公布於學校官網首頁。

**考驗家庭的情感凝聚**，因為停課的緣故，親子相聚的時間變長，當然有時衝突也會增多，建議家長可以陪著學生一起進行線上課程，開始了解他(她)的生活作息、上課態度與學習表現，記住，如實陪伴，同理他(她)當下的情緒，減少立即性的建議與批評，多多聚焦未來的可能性。停課期間，親師聯繫不中斷，歡迎家長隨時與導師聯繫，凝聚建成大家庭情感。

我相信，疫情的危機不只是危機，更是政府、學校與家庭**共同成長的轉機**！

敬祝　闔家平安　順心如意

臺北市立建成國民中學 黃啟清校長